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Ліліана Радченко:Ліліана Радченко:  «Мені щастить«Мені щастить
на хороших людей»на хороших людей»

З Ліліаною Радченко, інженером з комплек-
тації устаткування цеху сіркоочищення ПРАТ 
«Запоріжкокс», очільницею цехової організації 
Профспілки, нас познайомила заступник голови 
первинки ПМГУ підприємства Галина Анедченко. 
Характеристика, яку вона дала жінці, була дуже 
стислою, але промовистою: «хороша людина і 
справжній профспілковець».

Примітно, що Ліліана Іванівна використовує ті 
ж слова на адресу колег і товаришів у профспіл-
кових справах. Та, якщо вдуматись, це не дивно: 
подібне притягується до подібного, хороші люди 
мають особливу здатність помічати і гуртувати 
таких самих хороших людей навколо себе.

Профлідерка розповідає:
– На людей мені щастило завжди, з самого 

дитинства. В школі я мала чудових друзів. За ве-
ликим рахунком, вони й визначили вектор мого 
подальшого життя. Коли настав час обирати 
майбутній шлях, я разом з ними вступила до  гір-
ничого технікуму. Вчитися мені подобалось, сту-
дентський колектив склався веселий. Нас всіх «з 
порогу» прийняли до лав Профспілки, і я якось 
дуже легко включилась у її діяльність. Наше 
коло активістів ніколи не сиділо без діла. І нашу 
громадську роботу цінували: два роки поспіль 
нагороджували її учасників відпочинком на морі 
– найсвітліші спогади маю про той період.

Після отримання диплому мене направили 
на роботу в цех вуглепідготовки «Запоріжкоксу». 
Було водночас цікаво і страшнувато, але старші 
колеги зустріли нас, молодих, з теплом. Підтри-
мували, допомагали, вчили професійним секре-
там. Поки йшов період адаптації, про профспіл-
кові справи згадувати було ніколи. А коли робота 
стала звичною, я знов почала позирати у бік гро-
мадської активності. Правда, долучитися до неї 
як слід не встигла – пішла в декретну відпустку.

Зате після неї розвернулася на повну! Так ста-
лося, що вийшла я в інший підрозділ – цех ректи-

фікаці. Там був невеличкий, згуртований колек-
тив, у якому мені було надзвичайно комфортно. 
Бажання робити життя тих, хто поруч, кращим 
і цікавішим підштовхнуло спочатку до участі в 
профспілкових ініціативах, а потім і до їхньої ор-
ганізації. В цеху ректифікації мені вперше дові-
рили посаду голови цехового комітету ПМГУ.

Після однієї з реорганізацій структури вироб-
ництва я опинилася в цеху сіркоочищення. Так і 
працюю тут от вже 30 років. Веду профспілкову 
роботу: була активісткою, членом цехкому. Коли 
мій попередник і наставник Василь Похилько пі-
шов на заслужений відпочинок, мене обрали го-
ловою цехової організації ПМГУ.

Обіймати цю посаду не дуже легко. Основна 
проблема зараз з мотивацією до профчленства. 
Спочатку ковід, тепер війна та спричинена нею 
економічна криза – реалії, на які Профспілка 
вплинути ніяк не може. Тим часом, багатьом хо-
четься бачити конкретний зиск від членства тут 
і зараз. А про здобутки минулого, приміром, той 
самий відвойований «шкідливий стаж», люди 
вже починають забувати.

Але, попри всі складнощі, очолювати цехком 
мені подобається, бо маю можливість реально 
допомагати людям. Кожен раз радію, коли мені 
розповідають про проблему, і я розумію, що можу 
її вирішити. Таке хороше відчуття!

Колектив у нас зараз не дуже великий, трохи 
більше 80 осіб. Багато представників старшо-
го покоління останнім часом пішли на пенсію, 
прийшли нові кадри. Через це відбулася певна 
ротація мого профспілкового активу. Зокрема, 
я ще довго скучатиму за своїм надійним поміч-
ником – Олександром Охріменко. Та працювати 
є з ким. Серед молодих і перспективних назву 
Антона Іваницького (зараз він захищає Батьків-
щину в лавах ЗСУ, але після повернення додо-
му, сподіваюсь, знов допомагатиме мені), Сергія 
Федоренка, Олександра Татаренка, Сергія Ма-
лиша. Крім того, за необхідності я завжди можу 
звернутися у профком – голова первинки Сергій 
Бессонов та його заступник Галина Анедченко 
ніколи не відмовлять ані в пораді, ані в практич-
ній допомозі.

Часи зараз, звісно, важкі, ми у прифронтово-
му Запоріжжі повною мірою це відчуваємо. Але 
я впевнена, що ми їх переживемо, якщо будемо 
гуртуватися та підтримувати один одного. Тож 
бажаю всім членам нашої Профспілки надійних 
товаришів поруч, миру, здоров’я і рідної землі 
під ногами, яка дає сили долати будь-які випро-
бування.
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